

Corrigendum Notice

Ref. : NIT No. IACS / TRC / Prof. S. Ghosh / 2016-17 / 41 Date: 19/09/2016

Corrigendum: In all places in the above mentioned tender, the term "Gel Permeable Chromatography (GPC)" should be read as "Gel Permeable Chromatography (GPC)/ Size Exclusion Chromatography (SEC)"

Acting Registrar